

CBA全明星赛太燃了!



2025年CBA全明星赛3月2日在长春市五环体育馆上演了精彩对决,北区明星队以159:136战胜南区明星队,邹雨宸得到23分,当选本场最有价值球员(MVP)。

今年是CBA全明星赛30周年,也是该项赛事时隔24年再次在“北国春城”长春举行。首发阵容中,北区“票王”赵睿领衔北区明星队出战,“票王”徐杰率领南区明星队登场亮相,郭艾伦因伤缺席,孙铭徽顶替其首发出场。

首节比赛,北区明星队杨瀚森、曾凡博、邹雨宸等频频上演精彩扣篮,而南区明星队则依靠贺希宁、吴前、林葳的三分球给

予回应,北区明星队以42:38领先结束首节。第二节双方上演精彩对攻,比分交替上升,半场过后,北区明星队90:83领先。

中场休息期间,举行了1996年CBA全明星赛名宿致敬仪式,多位参加首届CBA全明星赛的球员和教练员登场亮相。在3个单项赛事中,徐杰夺得技巧挑战赛冠军,原帅在三分球大赛决赛中投出25分,成功卫冕。扣篮大赛的冠军是特邀外卡球员陈登星,他在比赛中飞跃7人完成扣篮。

“这次来了很多前辈,在我小时候刚接触篮球的时候,就受到他们的影响。我认为我在投篮上的付出是高于常人的,连续两年在三分大赛中投出25分,期待下次能突破这一成绩。”原帅说。

下半场双方攻势不减,北区明星队的迪亚洛似乎还沉浸在扣篮大赛的节奏中,频繁上演精彩扣篮,并帮助球队在三节过后将比分拉开至125:101。第四节双方多次命中三分,但南区明星队未能缩小分差,最终北区明星队以159:136战胜南区明星队,邹雨宸荣膺MVP。

“今天在场上算是渐入佳境,感觉很激动,现场的氛围很好,大家对待比赛的态度都很好,我觉得这是我一场完美的比赛。很荣幸在30周年这样的节点拿到MVP,对自己来说也算是职业生涯的一个里程碑。”邹雨宸说。(据新华社报道)



展现曼妙舞姿



呼和浩特短道速滑与花样滑冰公开赛激情上演

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月2日,由呼和浩特市体育局、呼和浩特市教育局联合主办的“奔跑吧·少年”呼和浩特青少年冰雪运动会系列赛事——短道速滑公开赛与花样滑冰公开赛在呼和浩特体育中心综合馆激情开赛。

据了解,此次短道速滑公开赛按年龄划分为少年甲、乙、丙、丁4个组别,设置1圈、3圈、5圈等不同赛程。赛场上,小选手们在冰面飞驰竞逐,弯道超越、冲刺加速的精彩瞬间频现。少年丁组(2018~2019年出生)的小选手虽年纪最小,但滑行姿态有模有样,赢得观众阵阵掌声。花样滑冰公开赛则以优雅与创意为亮点,设甲、乙、丙组及群众基础组。选手们在经典旋律中翩然起舞,单跳、旋转、接续步等技术动作优雅展现。不仅如此,比赛还专门设立了群众基础组,鼓励零基础青少年体验冰上乐趣,传递“人人参与冰雪”的理念。

两项赛事吸引100多名青少年运动员同场竞技,以速度与艺术的碰撞为呼和浩特市冰雪运动发展注入新活力。

保加利亚国际拳击邀请赛: 内蒙古选手夺得3金

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 3月2日,2025年第76届“STRANDJA”杯保加利亚国际拳击邀请赛在首都索菲亚收官。代表中国队出战的内蒙古运动员夺得3金1铜。

据了解,本次比赛为期7天,共有来自23个国家和地区的222名运动员参加。其中,内蒙古共派出6男3女9名运动员参加了9个级别的比赛。最终经过激烈角逐,杨柳获得66公斤级金牌、李倩获得75公斤级金牌,布日都获得81公斤级金牌、王振伟获得92以上公斤级铜牌。

